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SMOLIVECKÝ 
MĚSÍČNÍK 
 měsíčník obcí Mladý Smolivec, 

Starý Smolivec, Radošice, Budislavice a Dožice
 

 

Pouťová zábava v Mladém Smolivci 
I letos se konala jediná mladosmolivecká zábava 

v roce - pouťová zábava (když nepočítám zábavu po 
hasičském cvičení, která je jednou za 5 let). Tentokrát 
zábava připadla na sobotu 10. srpna. Začátek byl 
tradičně ve 20:00, muzika nám začala hrát někdy okolo 
čtvrt na devět. 

První nadšenci se na parketu objevili už 
v průběhu první písničky, ale 

nevybavuji si, že bych 
je viděla tančit i při další 
sérii, asi už byli hodně 

unavení. Každopádně taneční 
parket se naplnil velmi rychle, 
alespoň nám bylo teplo, když 

jsme byli tak namačkaní a 
všichni jsme si užívali 
dobré muziky. To jsme 
ještě netušili, co 

všechno nás v průběhu 
večera čeká. 

 

Pokračování na 3. straně 

POUŤOVÁ 
ZÁBAVA ML. 
SMOLIVEC 

SMOLIVEC MUSIC 

MYSLIVECKÝ 
DEN PRO DĚTI 
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Tuplovaná aneb zkouška nové disko koule 

Již potřetí jsme se 3. 8. 2013 opět sešli v KD Starý 
Smolivec na akci, která nesla název Tuplovaná. 

Jak nám hned na začátku bylo vysvětleno 
moderátorem, hrály se vždy dvě písně od jednoho 
interpreta za sebou. Nechyběla také informace, že 
ani tento večer nebudou chybět soutěže. První z nich 
se odehrála za přítomnosti dvou dvojic. Jeden člen 

dvojice si sedl na rudlík a druhý na sáňky, jeho parťák 
ho musel co nejrychleji odvézt na druhou stranu sálu a vypít 
pivo a panáka zelené. Vyhrála dvojice: Aleš Weinfurter a jeho řidič (neznámý). 
Naší redaktorce Veronice Kubové to nedalo, druhou soutěž šla zkusit spolu se 
svým kolegou Oťasem Strejců. Šlo o to navigovat osobu, která je schovaná 
v sudu, aby „dojela“ do cíle přes překážku (konkrétně se jednalo o židli). 
Do třetice byla známá hra a to podlézání tyče. Omlouvám se výherkyni, ale 
bohužel neznám její jméno. Výherci si odnesli reproduktory a dobré pití. 

Musím říct, že ze začátku se do tance 
nikomu nechtělo, ale po spuštění tanečních hitů 
od Hanky Zagorové se parket začal velmi rychle 
plnit! Po sérii tanečních hitů přišly na řadu 
pomalé písně a páry si tím pádem přišly na své. 

Bohužel, co pořadatelé nechtěli, kolem 
3:00 se nad naším hostincem začalo blýskat 
a vypadávání elektřiny nebylo ve správné chvíli 
na správném místě. Nicméně, i přesto 
si pořadatelé dokázali poradit a hudební program zajistil Pavel Kub svým 
zpěvem, kterému určitě patří poděkování. 

Myslím, že počet hostů nebyl vůbec špatný, naopak. Objevili se zde 
i nové tváře, tak budeme jen doufat, že se jim líbilo stejně jako nám a příští akci 
si nenechají ujít. Podle informací z vybraných peněz za vstup se sešlo kolem 
100 lidí, řekla bych, příjemné překvapení. Díky vybraným penězům se pořizuje 
vybavení na hudební večery, jak už jsme si mohli všichni všimnout, i tento večer 
nad námi zářila nová disko koule. 

Nemohli jste se dostavit, nechtělo se Vám? Chcete se objevit na další 
akci, ale nevíte, kdy se opět otevře sál KD ve Starém Smolivci? Máme pro Vás 
dobrou zprávu!!!!! Již 7. 9. 2013 se budete moci pohupovat v rytmu různých 
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žánrů. A jelikož každá akce má své zaměření, popřípadě téma, ani 
tentokrát to nebude jinak. Název akce je „NARUBY“, 
co to obnáší? Podle informací, které jsem si zjistila, jde o 
to, aby host této akce měl triko, kalhoty, dá se říci, že 
cokoliv, naruby. Povoleny i ponožky, ale musí to být vidět. 
Silonky se zamítají!! Bonus navíc! Tento večer si na své 
přijdou i příznivci zpěvu, objeví se KARAOKE!!! Chcete Romana 
v další akci podpořit? Tak neváhejte a přijďte s námi zapařit!!! 

Veronika Straková 

Pokračování z 1. strany – POUŤOVÁ ZÁBAVA V MLADÉM SMOLIVCI 
Letošní zábava nepostrádala nic, co má správná zábava mít. Byla 

tu kapela, spousta lidí, alkohol a dokonce nebyla ani nouze o rvačky. Mladý 
Smolivec dokonce navštívila i sanitka a to ještě před půlnocí. Strhly se tři 
rvačky, v tu ránu každý přítomný neřešil nic jiného, než kdo se s kým pere, proč 
se perou, kdo se k tomu přidal a hlavně kdo má navrch. Ale rozhodně od sebe 
aktéři byli odtrženi včas, jinak by tu noc do Smolivce jelo sanitek víc. V každém 
případě bylo alespoň celý večer o čem hovořit. 

Přítomní se dobře bavili, čas plynul jako voda a najednou tu byla půlnoc. 
Člověk se ani nenadál a byl konec zábavy. Bohužel tento rok na naší pouti nebyl 
žádný kolotoč pro dospělé, takže jsme se neměli nad ránem kde „vyřádit“ 
a povozit naše alkoholem nasáklé tělíčka. No co se dá dělat, někteří se spokojili 
se střelnicemi, ostatní svůj zájem věnovali pivečku nebo tanci (popřípadě oběma 
variantám). Ke konci zábavy už o sobě dávalo vědět počasí tak typické pro naši 
zábavu – větřík, ale hlavně zima. Bez drkotání zubů při posledních písničkách 
by to snad ani nebylo ono. 

Letošní pouťovou zábavu si nenechalo ujít okolo 320 platících účastníků, 
za tak velkou účast vám všem děkujeme. Zapomněla jsem podotknout, že k 
poslechu a tanci nám hrála skupina Minimax, v našich končinách velmi 
populární. Myslím si, že i přes všechny ty rvačky a nehody se zábava vydařila, 
i ta zima se dala vydržet. Přece je tu jenom jednou do roka, tak si ji musíme 
pořádně užít a ani nepříznivé počasí nám v tom nezabrání. Každopádně večer to 
byl pěkný (i ráno samozřejmě). Tak snad se zde v tak hojném počtu sejdeme 
i v příštích letech. Budeme doufat a těšit se, že opět zabrousíte na zábavu k nám 
do Mladého Smolivce. Všem přítomným jménem mladosmoliveckých hasičů 
děkuji za účast. Takže příští rok :-) 

Karolína Černá 
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Myslivecký den pro děti 
I tento rok se naše myslivecké sdružení Stráž Mladý Smolivec rozhodlo 

na konci školního roku uspořádat den pro děti. Tentokrát jsme oslovili mateřské 
školy dokonce dvě – domácí ze Starého Smolivce a také školku z nedalekého 
Čížkova. 

Den pro děti se konal i přes velkou nepřízeň počasí v úterý 25. 6. 2013 v 
našem Centru myslivosti v Nivicích. Celý den nám bohužel propršel, a tak jsme 
museli přizpůsobit plánovaný program. Nejprve jsme děti provedli po bažantnici 
a ukázali chov bažantů a divokých kachen. Děti velice zaujalo povídání i to, že 
si mohly kachňátka pohladit. Poté jsme děti seznámili s myslivcovým 
nejvěrnějším přítelem – loveckým psem. Naštěstí našim pejskům studené počasí 
vůbec nevadilo, a proto jsme dětem mohli u nedalekého rybníčka ukázat jejich 
práci ve vodě. Děti se velice nadšeně zapojovaly do ukázek. Pak už jsme se 
všichni přesunuli do vytopené budovy a hřáli jsme se u malého občerstvení. Děti 
poslouchaly vyprávění o zvěři, mohly si prohlédnout fotografie, trofeje a 
vypreparovanou zvěř a zkusit si vylít stopy ze sádry, které si pak odnesly do 
školky. Odpoledne jsme zakončili rozdáním diplomů, sladkých odměn a 
omalovánek se zvěří. Doufáme, že den děti i přes deštivé počasí bavil, že si ho 
užily stejně tak jako my a budou se těšit na příště. Závěrem bych chtěla 
poděkovat zúčastněným myslivcům Josefu Rousovi, Marku Rousovi, Jirkovi 
Vávrovi, Františku Trhlíkovi, Michalu Panýrkovi a učitelkám S. Šlaisové a V. 
Tomáškové za pomoc při organizování akce. 

Michaela Šímová, člen MS Stráž Mladý Smolivec 

ŠKOLKA ČÍŽKOV 
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PRAVIDELNÁ MĚSÍČNÍ VÁRKA VTIPŮ

ŠKOLKA STARÝ SMOLIVEC 

Pepa utrpí na stavbě těžkou nehodu, při 
které přijde o obě uši. Když se má vrátit 
z nemocnice, mistr všechny svolá 
a upozorňuje zejména Honzu, bývalého 
policajta, ale i ostatní, aby byli na Pepu 
hodní, že to těžce nese, aby mu to 
nepřipomínali. Pepa je první den zas 
v práci, dělají s Honzou a ten neví, na 
co by zavedl řeč, aby kolegovi zvednul 
náladu. Tak povídá: "Koukám, že se ti 
zlepšil zrak, co?" "Jo? Proč myslíš?" "No, 
že už nenosíš brejle…" 

Manželé po 20 letech sedí v restauraci, jedí a najednou k 
muži přistoupí krásná dlouhonohá blondýnka, políbí ho 
a praví: 
"Miláčku, uvidíme se i dnes večer?" 
On jí odpoví: 
"Ale samozřejmě, kočičko." 
Blondýnka odejde a šokovaná manželka se ptá manžela: 
"Kdo to byl?!" 
Manžel klidně odpoví: 
"Moje milenka." 
Manželka dostane hysterický záchvat, vříská na muže: 
"Ty darebáku, já se s tebou rozvedu, tohle to nestrpím!" 
Manžel nadále pokojně odpověděl: 
"OK, rozvedeme se, ale zapomeň na ty dovolený 
v Karibiku, norkový kožichy, lyžování v Alpách." 
Manželka rychle ztichne, nastane napjaté ticho, ve kterém 
manžel pokojně pokračuje v jídle. Okolo přechází starší pán 
s krásnou brunetkou, pozdraví se s manželem a manželka 
se ptá: 
"A to byl kdo?" 
"Kolega z práce se svojí milenkou." 
Manželka je chvíli ticho a potom říká: 
"Pch, ta naše je hezčí." 

Přijde policajt do obchodu a ptá se: 
Co to je za váleček? To je termoska. 
Termoska?? A k čemu je dobrá? No 
teplý v ní zůstane teplý a studený, 
studený. To je dobrý, to si koupim. 
Přenese si to do práce a kolega se ptá, 
co je to za váleček. No termoska. 
A k čemu je to dobrý? Studený v ní 
zůstane studený a teplý zůstane teplý. 
To je dobrý. Co v tom máš? Půl litru 
kafe a dva nanuky. 
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1413 -  2013 

 
 

 

 

 

Starý Smolivec slaví výročí 600 let 

Srdečně Vás zveme na setkání rodáků a přátel obce Starý 
Smolivec u příležitosti 600. výročí od první písemné zmínky 
o obci, které se uskuteční v neděli 15. září 2013 
Program oslav: 

12.00 h Sraz rodáků a přátel obce – prostranství před ZÁMEČKEM čp. 1 
12.30 h Průvod k pomníku padlých a položení věnce 
13.00 h Slavnostní zahájení, proslovy 
13.15 h Seznámení s historií obce 
13.45 h Předání ocenění, společné foto 
14.00 h Vystoupení mažoretek 
14.10 h Možnost prohlídky 

− hasičárny, mateřské školy, areálu v Nivicích, sportovního 
areálu TJ Starý Smolivec a cyklostezky „Formanské stezky“ 

16.00 h Vystoupení kapely Domažličanka 

Po celý den jsou pro děti připraveny pouťové atrakce a trampolína 
Během odpoledne občerstvení zajištěno 

KŘÍŽOVKA PRO ZABITÍ DEŠTIVÉ CHVILKY 

 

 

 

 

 

Starý Smolivec 
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Dožická prakyáda 

Zpestřením letošních prázdnin se stal 1. ročník Prakyády, která se konala 
24. srpna v Dožicích vedle hospody u Simči. Oficiální začátek zápisů byl 
naplánován na 9:00, ale do půl desáté to vypadalo, že budeme soutěžit jen my – 
pořadatelé, což by znamenalo, že by soutěžili pouze čtyři lidé. Naštěstí to ale tak 
nedopadlo, lidé dorazili a nakonec bylo přihlášeno 14 soutěžících. Startovné 
činilo 120 Kč pro muže a 50 Kč pro ženy a děti (v ceně bylo zahrnuto i 
občerstvení). Takže nám nic nebránilo v tom, abychom první Prakyádu zahájili. 
Začátek této akce byl lehce po 10 hodině. 

Samozřejmě nejprve nám byla vysvětlena pravidla, ale nebyla příliš 
složitá, hlavním smyslem bylo srazit co nejvíce cílů, na které jsme stříleli z 
praků. Počítalo se sražení, nebo zasažení cíle. Cílů bylo celkem pět – dvě 
plechovky od piva (sražení nebo trefa plechovky střelci přineslo 3 body), dvě 
PET lahve (sražení petky znamenalo +2 body pro střelce) a jeden pětilitrový 
barel (jelikož byl největší, tak byl za jeden bod). Celkem bylo deset kol a každé 
kolo bylo plné překvapení a zvratů. Každý soutěžící měl v každém kole k 
dispozici 5 „nábojů“, pouze v prvním kole jsme dostali nábojů sedm, z toho dva 
byly nástřelné. 

Během soutěžení se všichni soutěžící mohli občerstvit, byla zde 
připravena grilovaná kuřátka a klobásky. Zapít to samozřejmě mohli pivem, či 
jiným alkoholickým i nealkoholickým nápojem. V 13:00 proběhla tzv. komerční 
přestávka, kdy jsme všichni seděli, jedli, pili a povídali si. Celé klání panovala 
velmi uvolněná a příjemná atmosféra, kterou ještě podpořilo krásné počasí. 
Všichni byli spokojení, šlo hlavně o pobavení, ne o to vyhrát za každou cenu. A 
že bylo co vyhrávat, pro soutěžící byly připraveny opravdu pěkné a hodnotné 
ceny jako například žehlička, pytle s obilím, dětská hra, samozřejmě nějaká ta 
lahvinka a spousta dalších věcí. 

A jak dopadly celkové výsledky? Na třetím místě se umístil pan Milan 
Štěpánek s celkovým součtem 18 bodů. Druhé místo obsadil Lukáš Zajíc s 
celkovým součtem 22 bodů. Na první místo se prostřílel Luděk Blovský, 
kterému vítězství přinesl součet 29 bodů. Každý soutěžící si odnesl svou 
vybojovanou cenu, někteří získali dokonce si víc cen. Svou radost (možná 
někteří i žal) jsme následně zapili v hospodě u Simči, kde jsme poseděli až do 
večera. První ročník Prakyády se opravdu vydařil, už se těším na příští ročník. 
Snad příští rok do Dožic zavítá víc nadšenců a opět se podaří navodit taková 
příjemná atmosféra pro soutěžení. 

Karolína Černá 
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Sportovní vy(u)žití u nás v obci 
Nevíte co podniknout u nás v obci? Zde je pár tipů na sportovní vyžití pro 

děti i dospělé. 
Ti, kteří četli minulé číslo našeho Smoliveckého měsíčníků vědí, že byla 

otevřena nová cyklostezka mezi Starým Smolivcem a Dožicemi. Tato stezka je 
vhodná jak pro cyklisty, chodce, běžce, tak pro skateboardisty a inlinisty. Navíc 
zde naleznete plno památek a odpočívadel, takže na tří kilometrovou túru si 
vyhraňte hodně času. 

Fotbaloví nadšenci vědí, že ve Starém Smolivci je k dispozici fotbalové 
hřiště, které plně využívají naše týmy pro své zápasy, ale také se zde pořádá 
mnoho turnajů a větších společenských akcí. Součástí tohoto areálu je ale také 
dětské hřiště s pískovištěm, prolézačkou, houpačkami, skluzavkou a kolotočem. 
V těsné blízkosti se nachází tenisový kurt, na kterém se letos poprvé pořádal 
turnaj ve čtyřhře. Zúčastnilo se ho pět dvojic a celé dopoledne bylo na co 
koukat. Další součástí tohoto sportovního areálu je stůl na stolní tenis a v zimě 
lze zajít do nové sauny, která je k dispozici i veřejnosti. 

V Budislavicích se nachází malé hřiště na fotbálek, na kterém se čas od 
času konají turnaje. Součástí budislavických radovánek se také stalo Člověče 
nezlob se, které se pořádá každou zimu. Pro karetní hráče se pořádá turnaj Prší 
v Dožicích nebo se lze zúčastnit turnaje ve stolním tenise.  

Radošice byly proslulé koupalištěm, které se nachází nad mlýnem pana 
Fialy. V posledních letech se koupání v jihozápadních rybnících natolik 
zhoršilo, že nedovedu odhadnout, jaká je situace zde. Nově otevřeli v Blatné 
koupaliště letos a podle dojmů našich občanů je velice pěkné. I v Radošících se 
nachází malé hřiště na mini fotbálek, ale zůstává bez využití. 

V Mladém Smolivci je dětské hřiště za obecním úřadem, kde mají děti k 
dispozici pískoviště a skluzavku. Dále potom velký altán s tabulí a s možností 
zapůjčit si na OÚ křídy. Přímo v budově úřadu se nachází též stůl na stolní tenis, 
nebo si lze přijít zacvičit dvakrát týdně, v úterý a ve čtvrtek, aerobik, který 
předcvičuje paní Klára Vykysalá. 

Jsem ráda, že máme v obci tolik možností jak zabavit sebe i své děti. 
Doufám, že prostory využijete a budete se z nich těšit jako naši sportovci. 

V dalším čísle se podíváme na první výsledky zimní fotbalové sezony. 

Veronika Kubová 
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Slavnostní odhalení žinkovského andělíčka 
obnovené barokní sochy Lazara Widemanna z roku 1768. 
V sobotu 28. 9. 2013 u kostela sv. Václava v Žinkovech. 
Program : 
13:00 hod. Úvodní slovo autora  - akad. mal. Jaroslava Šindeláře 
13:20 hod. Požehnání sochy P. Vítězslavem Holým 
13:30 hod. Vystoupení souboru GUTTA u kostela v Žinkovech 
14:30 hod. Vystoupení souboru GUTTA v divadélku Labuťáček s 

představením "Pověst o katovi aneb Veselá poprava" (v 
případě nepříznivého počasí se představení uskuteční v 
Klubu sv. Václava v Žinkovech). 

V rámci akce bude možné si zakoupit unikátní soubory knih 
regionálních pověstí spolu s CD namluveným Mistrem Otakarem 
Brouskem st. (200,-Kč/komplet) či speciální limitované pamětní mince 
k obnově žinkovského andělíčka s letopočtem 1768-2013 na podporu záchrany zbylých soch 
žinkovského panteonu (100,-Kč/ks).  

 Obnova žinkovského andělíčka byla spolufinancována v rámci projektu spolupráce Místních 
akčních skupin "Oživme společně památky a pověsti z míst tajemných i kouzelných" z Programu 
rozvoje venkova, OSA IV.-Leader. 

Pavel Motejzík 

Krajinou našich pověstí 
Pozvánka na unikátní putovní výstavu. 
Krajinou našich pověstí je název výstavy, jež byla 5. června 2013 otevřena v Domě 

historie Přešticka a od konce září až do 31. října bude k vidění v nepomuckém muzeu. Poté se 
přesune do Městské knihovny v Klatovech. 
Představuje jižní Plzeňsko ve fotografiích, obrazech, lidových pověstech a dobových exponátech. 
Především by ráda vyvolala zájem o osud míst, která nějakým způsobem upoutala už naše 
předky. 

Tvůrci výstavy vycházeli z pozůstalostí místních sběratelů lidové slovesnosti, a tito 
učitelé, písmáci a národopisní pracovníci jsou zde také jmenovitě uvedeni. 

Dalším podnětem byl společný projekt tří místních akčních skupin - OS Aktivios, sv. Jana 
z Nepomuku a Pošumaví Oživme společně památky a pověsti z míst tajemných i kouzelných. 

Texty šestnácti pověstí, charakteristických pro Přeštice a nejbližší okolí, inspirovaly k 
malířskému vyjádření Marii Zajíčkovou-Jílkovou a Jiřího Běla; naopak, místa, k nimž se lidová 
vyprávění vztahují, přibližují spolupracovníci muzea četnými fotografiemi. 

Nalezneme tu i zajímavý propagační počin, o nějž se pokusilo někdejší Kulturní zařízení 
Přeštice. Je to soubor dvaceti pověstí, vydaných formou tzv. "kupeckých pohádek", což byl 
oblíbený reklamní prostředek, hojně využívaný za první republiky. Jedna z pověstí - O čarodějné 
knížce v Řenčích - je v expozici vyjádřena v rozměru 3D, další - O krásné Juvarce a Dlouhém 
Bártovi z hradu Skála - si mohou děti nebo jejich rodiče zahrát na loutkovém divadélku, které je 
zde k dispozici. 

9 
 



ZÁŘÍ 2013  Číslo 36; ročník IV 
Jednotlivé pasáže výstavy sjednocuje mapka Přeštickem na kole, která téma dovádí až do 

současnosti a láká návštěvníky k prohlídce konkrétních míst, opředených lidovými zkazkami. 
Věra Kokošková 

 
Rok 2015 oživí i sídlo Černých baronů 

Dominantu nad Nepomukem, zámek Zelená Hora, si v posledním červencovém týdnu 
prohlédla programová ředitelka pro regiony Plzně 2015 Kateřina Melenová. 

Vize Evropského hlavního města kultury totiž počítá také s prezentací regionů 
Plzeňského kraje a dějištěm části prázdninového dění v kulturním roce se stane venkov v okolí 
Plzně. 
Projekt se bude jmenovat Devět týdnů baroka. Právě Zelená Hora má být jeho zásadním 
jihoplzeňským bodem. „Pro mě je důležité pozvednout tohle místo, které by opravu samozřejmě 
potřebovalo, především na duchovní úrovni. Je důležité, aby tenhle komplex neztratil své osobité 
kouzlo," domnívá se Kateřina Melenová. Na Zelenou Horu chce přivést moderní kulturu. 

Prostory známé například z filmové klasiky Černí baroni jsou pro veřejnost více než tři 
roky neprodyšně uzavřeny. „Každý týden se u plechových vrat zklamaně otočí desítky 
návštěvníků. Dovedu si představit oživení nejrozmanitějším uměním či pořádáním workcampů a 
prohlídek," říká regionální koordinátor Plzně 2015 Pavel Motejzík z MAS sv. Jana z Nepomuku. 

Program zaměřený na priority ve vybraných lokalitách by měl přitáhnout pozornost 
návštěvníků na kulturní bohatství i v okolí města. Dalšími jihoplzeňskými lákadly budou 
prostory bývalého pivovaru ve Spáleném Poříčí, přemyslovský hrad Plzeň ve Starém Plzenci, 
komplex barokních soch od Lazara Widemanna v Žinkovech a také barokní perla – zámek 
Nebílovy. 

V průběhu podzimu vyjde zásluhou MAS sv. Jana z Nepomuku obsáhlý turistický 
almanach o jižním Plzeňsku, který bude sestavený rovněž i dle programových linií Plzně 2015. 

Adéla Šmausová 
 (článek byl převzat z Plzeňského 

deníku dne 2.8.2013) 

 

 

 

 

 

 

 

Členové redakčního týmu: 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 
Straková, Jiří Krejčík, Veronika Kubová 
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